

Pártélet

A Ferenc-bánya pártszervezetének tag- és tagjelöltfelvételi munkájáról

A Ferenc-bánya pártszervezete az utóbbi időben javított a tag- és tagjelöltfelvételi munkáján. A pártszervezet vezetősége elsősorban a széne dolgozók közül igyekszik a párt soraiba felvenni az arra érdemeseket. Augusztus hónapban a taggyűlésen egy tagot és egy tagjelöltet vettek fel, mindkét elvtárs széne dolgozó vajúr, akik a termelésben megállták a helyüket, példamutató munkájukkal, munkatársaikkal való viszonyukkal kiérdemelték, hogy pártunk soraiba kerülhessenek. Sárffy Árpád vajúr lett tagjelölt és vele Sziljártó Lajos frontmester foglalkozott hosszú ideig, nevelte politikailag, tanította szakmailag. Sziljártó elvtárs nevelő munkája jó volt, mert a taggyűlés Sárffy elvtársat elfogadta.

Ugyanezen a taggyűlésen lett elfogadva tagként Pusztai Károly elvtárs is. A taggyűlés foglalkozott a tag és tagjelölt felvételek fontosságával, leszögezte, hogy azokkal a becsületen pártunkon kívüli dolgozókkal kell foglalkozni továbbra is, akik termelő munkájukkal, magatartásukkal egyaránt bizonyítják, hogy szeretik hazájukat a dolgozó népet.

Izer József elvtárs, a Ferenc-bánya pártszervezetének titkára személyesen foglalkozik a pártunkon kívüli dolgozókkal, tagjelöltekkel, sokat jár le a bányába, mert még nem eléggé ismeri a munkatérületét, mindössze másfél hónapja párttitkár. De elmondhatjuk, hogy a munkájának vannak eredményei, hiszen

a ferencbányai kommunisták a szeptemberi taggyűlés elő két tagjelöltet és három tagot javasoltak.

A jó eredmények azonban még

nem ellensúlyozzák a hibákat. Izer elvtárs nem támaszkodik eléggé a vezetőségre, nincsen a pártszervezetben kollektív vezetés, amit bizonyít, hogy nem rendszeres a vezetőségi ülés megtartása, és a vezetőségi tagok egyrésze nem foglalkozik a tag- és tagjelölt felvételi munkával. Igaz, hogy Izer elvtárs nem adott konkrét feladatot a vezetőség tagjainak ezen a téren, és ezért mondható még mindig nem ki-elégítőnek a Ferenc-bánya pártvezetőségének munkája.

Hiányosság a pártszervezet életében, hogy a népnevelő érkezetlen még nem foglalkoztak a tag- és tagjelölt felvételi munkával.

A pártépítéssel. A népnevelők nem is kaptak ilyen természetű megbízást, pedig a Ferenc-bányában igen sok olyan dolgozó van, akik a kongresszusi verseny, az alkotmány és a bányásznapj verseny alatt és már most a Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulójára rendezett munkaverseny alatt kiunták, termelési eredményeikkel, munkafegyelmükkel, új dolgozókkal való foglalkozásukkal, sztahanovisták lettek, vagyis bizonyították, hogy érdemesek arra, hogy a párt tagjai lehessenek.

Sok női dolgozója van a Ferenc-bányának, legtöbb a bányák között és ha visszatérünk a tag és tagjelölt felvételi munkára, akkor azt látjuk, hogy nem volt sem tag, sem tagjelölt felvétel, nem találja meg a Ferenc-bánya a nőkhöz szóló agitáció hangját.

pedig a bánya termelését a nők munkája is komolyan befolyásol-

ja és mint pártmunkások, a nők éppen olyan egyenértékűek, mint a férfiak.

Izer elvtárs elmondja, hogy a vezetőségi üléseket rendszeressé teszi, ahol a vezetőségi tagok konkrét feladatokat kapnak és ugyan így a népnevelő érkezetlen is foglalkoznak a tag- és tagjelölt felvételi munkájával, megszűntetik azt a kampányszerűséget, ami eddig a pártszervezet életében fennállott.

A tag- és tagjelölt felvételi munka megjavításánál komoly feladata van az elbeszélgető bizottságnak, ismertetni kell tagjelöltekkel és a párttagokkal, hogy

a párt soraiba való tartozás az nemcsak megtiszteltetést, hanem kötelességet is jelent.

a párttag nemcsak megbecsülést élvez, hanem megbecsüléssel tartozik a pártunkon kívüliek felé, neveljen, s ahhoz, hogy neveljen, tanulásra van szüksége.

A Ferenc-bánya pártszervezetének vezetősége foglalkozzon rendszeresen a népnevelőkkel, legelső sorban tegyék a vezetőségi üléseket rendszeressé. Ők maguk is foglalkozzanak a tag- és tagjelöltekkel, mert csak ezen keresztül lesznek képesek a népnevelők ilyen irányú munkáját ellenőrizni. A pártvezetés tegye a tag- és tagjelölt felvételi munkát a napi munka tartozékává. Minden kommunista munkája közben vegye észre, hogy ki miltó arra, hogy a párt soraiba kerüljön — munkája közben foglalkozzon vele, mert csak így lesz ez a munka folyamatos, így kerüljük el a kampányszerűséget, így erősítik a pártot.

Kiváló munkát végeznek a Hidas-bányai népnevelők a békekölcsönjegyzésben

Példamutatóan veszik ki részüket Hidas-bánya népnevelői a békekölcsönjegyzésből. A jegyzés első napján a népnevelők ajánlták fel elsőnek forintjaikat, utána felkeresték a dolgozókat.

Szivós népnevelő munkára van szükség, de a pártszervezet, Bék Mihály elvtárs irányításával, megadott minden segítséget a népnevelőknek, akik elmondották a dolgozóknak, hogy ha azt akarjuk, hogy több ruha, cipő jusson a dolgozóknak, hogy több élelem legyen és szebb lakásban, kényelmesebb körülmények között lakjunk, akkor anyagilag is támogatni kell az országot. A népnevelők elmondták, hogy Hidas-bányán új fürdő épül, aháráló készül, nagy központi műhelyt építettek, most készül a nagy központi iroda, megindul a saját ház építés, a hidas bányászok saját szemükkel láthatják — mondják a népnevelők —, hogy azok az építkezések, amit Hidas-bányán vé-

geznek, sokszorosan túlszárnyalják a jegyzéseket.

A népnevelők jó munkája nyomán Erős Pál pártunkon kívüli dolgozó 1400 forintot jegyzett, Möricz Istvánné 500 forinttal segített a tanulását, aki mezőgazdasági technikumon tanul, férje szintén 1500 forinttal járult ehhez hozzá. Balogh Istvánné párttag, népnevelő végezte a legjobb agitációs munkát, szeretik a dolgozókat, segít a dolgozó ügyes-bajos dolgainak megoldásában, élenjár a kölcsönjegyzésben is.

A népnevelők munkájának eredménye volt és ha a pártszervezet továbbra is kiépíti a népnevelő hálózatot, rendszeresen foglalkoznak velük, akkor a pártszervezet egyre erősebb lesz, ütőképesebb az ellenséggel szemben, egyre jobban elő tudja segíteni Hidas-bánya tereteljesítését és ezen keresztül a dolgozók szebb életét.

Horváth Istvánné.

A MEO dolgozói fontos feladatot töltenek be

Fontos munkakört tölt be a trösztnél a minőségi ellenőrzési osztály. A bányában dolgozó MEO-sokat ismerik a bányászok, de a laboratóriumokat annál kevésbé, pedig a munka fontosabb része itt történik.

A laboratóriumban határozzák meg a szén minőségét, a kalória-értékét, csupa olyan dolgozó végzi itt a munkáját, aki a laboráns és a MEO-tanfolyamot elvégezte. — Skultéti elvtárs tanítja beosztottjait, foglalkozik velük, Lengyel Istvánné, Hablik Éva, Polovecz Mártonné már önállóan dolgoznak, segítik a szakvezető aknászok minőségi versenyét, felvilágosítják arról a csapatokat, hogy mennyi meddőt termelnek, hol kell javítani a minőségi munkán, ezzel értékes segítséget adnak a minőségi termelésnek.

A mintavevők külszínen dolgoznak, itt Kégl Jenő, Nagy Etelka és Papp Erzsébet végző jó munkát, a vezetők meg vannak velük elégedve.

A MEO dolgozójának a felelőssége igen nagy, a minőség pontos kimutatása, a kalóriaérték megállapítása olyan feladat, amit csak alapos, lelkiismeretes munkával lehet kiszámitni, bár műszerek állnak a dolgozók rendelkezésére, mégis csak akkor lesz teljes értékű a munka, ha lelkiismeretes dolgozók lelkiismeretesen kezelik a műszereket.

Még jobb lenne a MEO munkája, ha az Ősi-aknában is megszerveznék a meddő-vizsgálatot, mert ezzel valamennyi bányánk termelése ellenőrizve lenne, a MEO dolgozó még több hasznot tudna munkájukkal nyújtani a népgazdaságnak.

Ferenc-bánya nyerte a szeptemberi versenyt — III. negyedévi tervét is elsőnek fejezte be

Ha szeptember hónap utolsó napján összegezzük a termelési eredményeket, azt látjuk, hogy két üzemi üzem, Ernő és Herend nem teljesítette havi tervét és ezért maga a tröszt is lemaradt. Szeptember 30-án a tröszt havi teljesítménye 98.3 százalék, a tröszt 247 vagon szénrel van elmaradva ebben a hónapban, amit nehéz lesz egy nap alatt behozni.

A bányák közötti versenyben a mai napig már behozhatatlanul a

Ősi-bánya

101.1 százalékkal a negyedik, a frontjának a harmadik harmada még mindig le van maradva és ezért nem tudott előbbre kerülni. Az F-4-es géppel dolgozó 304-es csapat mindhárom harmada teljesíti tervét, reméljük, hogy októberben előbbre kerül az Ősi-bánya.

Ernő-bánya

95.5 százalékkal ötödik, hat frontjának egy harmada sem éri el a 100 százalékot, de van olyan, amelyik 46 százalékra termel. Sok a műszaki hiba, a gépállás az Ernő-bányán és a bánya vezetőinek érezni kell a felelősséget, hogy egyrészt nem biztosítanak kellő műszaki feltételeket a dolgozók részére, másrészt azért, mert a tröszt tervteljesítését gátolják. Nem ezt szoktuk meg az Ernő-bánya műszaki vezetőitől és bízunk benne, hogy október hónapban jobban termelnek.

Herendi-bánya

74 százalékon áll, a mélyművelése teljesíti a tervét, most hogy készül a volt külszíni fejtés alatt az új táro, bízunk benne, hogy a Nagy Októberi Szocialista Forradalom ünnepére Herend is javít termelésén.

A Gépészet

dolgozói közül Dölbeli József 159 százaléka a kaparószalag javításán kiváló eredmény. A esillejavító ácsok között Dudás József 214 és Kovács József 211 százalékos eredménnyel segíti a bányászok munkáját. Vannak hiányosságok a gépészetnél, sok az igazolatlan mulasztó. Hankó Artur és társai sokat mulasztanak és Jóna Sándor

Ferenc-bánya

vezet 106.7 százalékkal. Dicséretet érdemel lent a bányában Matyasovszky Károly csapata, Medve György, Őri József, Pusztai Károly, Dél Károly brigádja, mert már 29-ig vállalásokat teljesítették, maga a Ferenc-bánya 23-án befejezte harmadik negyedéves tervét, műszaki vezetői és dolgozói jó munkája nyomán elsőnek valamennyi üzemi között.

Második helyen

Hidas-bánya

104.7 százalékon áll, a hidasiak 29-én fejezték be a harmadik negyedévi tervét, lapunk más helyén foglalkozunk a hidasiak teljesítményével, becsülettel harcolnak a tervteljesítéséért a bánya dolgozói.

Harmadik, nagy meglepetésre

Cser-bánya

lett, 103 százalékkal, a frontjai úgy a hármas, mint az ötvenes front 100 százalékon felül termel. Bognár János 145 százalékos eredménye, Szilveszter Sándor 143 százaléka kiváló. Déber Ede aknász 130 százalékon ér el. A cseriek sokat behoztak ebben a hónapban a lemaradásukból.

kötélpálya mesternek keményebben kell megfogni a munkafegyelmet, különben a tervteljesítés elmarad.

A Vegyes Vállalat

most költöztött az új helyiségbe, a dolgozói közül a fátelen Jenei Sándor, Medve Károly és Berta Gyula végeznek kiváló munkát, a lakótelepen Hornyacsok villanszerelő brigádja 134 százalékkal vezet, Szaller lakatos brigádja 131 százalékon ér el.

A tröszt előtt álló feladat minden dolgozóra fokozottabb kötelességet ró. A feladat a Nagy Októberi Szocialista Forradalom méltó megünneplése. A munkaversenyt szélesebbé kell tenni, ezt elsősorban a műszaki feltételek megjavításával lehet elérni, a műszaki vezetők főleg az Ernő-bányán teremtsenek sokkal jobb munkakörülményeket a dolgozók részére, tegyék lehetővé, hogy többet keressenek, többet termeljenek, segítsék a tröszt lemaradását behozni, a félre való felkészülést segítsék, adjanak több szentet a gyáraknak, a háztartásnak.

Ha a műszaki feltételeket megjavítjuk, akkor egészen bizonyos, hogy az éves tervet befejezzük és a negyedik negyedéves tervet tervteljesítéssel kezdjük meg.

Esik eső csendesen...

Több esetben kértük már a gépészet vezetését, hogy a Központi-műhelyben lévő kovácsműhely tétőzetét javítsák meg, mert az eső beesik. Igéretet tettek és némi javítást végeztek is, de a helyzet rosszabb, mint volt. 29-én, mikor a nagy eső esett a Központi-műhely irodájában asztalok és székek egymásra vannak rakva, a munka meg áll, mert annyira beesik az eső, minden uszik a vízben, a dolgozók is. Ugyanez a helyzet a hegesztő-

műhelyben is. Nem tudom, hogy képzelem el a gépészet vezetését, hogy ilyen esőben dolgozzunk, valamennyien átázunk.

Azt hiszem, itt az ideje, hogy a gépészet vezetésére a tétőzet most már lelkiismeretes megcsináltassa, s gondoskodjon arról is, hogy a két hete rossz fűrdő üzemeleges legyen, mert ez a tőrhetetlen állapot nem a dolgozókról való gondoskodást jelenti.

Kocsisák János.

Hol vannak a kultúrbrigádok a békekölcsönjegyzésnél?

A békekölcsönjegyzésnél az eddigi tapasztalatok szerint mindig nagy segítséget jelentettek a kultúrbrigádok, akik /köszöntésükkel, agitációjukkal, a dolgozókat békekölcsönjegyzésre buzdították.

Az idej békekölcsönjegyzés során a kultúrrothton vezetősége igen rossz munkát végzett. Egyetlen egy alkalommal jöttek el a leányiskolások néhány szép énekcsammal buzdították a dolgozókat, de senki nem fogadta őket,

nem közölték a vállalat érdekléljeivel, hogy jönnék köszönteni.

Maga a kultúrrothton vezetősége sem a táncosportot, sem a színjátszó csoportot, sem a zenekart nem küldte le a bányába, pedig igen sok vájárunk példamutatóan jegyzett, a termelésben is élenjár, megérdemelte volna, hogy egy nótát küldjenek nekik, köszöntsék példamutatásukért.

Annál inkább érthetetlen a kultúrvezetésé hanyagossága, mert nem járattlan ezen a téren, hiszen békekölcsönjegyzés még tart, de különben is terjesszék ki az üzemi látogatásokat, az üzemi szerepléseket, a negyedik negyedéves terv, a Nagy Októberi Szocialista Forradalom tiszteletére indított verseny megsejztésére. Tanuljanak ebből a bírálatból, szervezzék meg a kultúrrothtonokat rendszeresen. Köszöntsék a dolgozókat ajándék műszorral, érezzék a mi bányászaink példamutatásukért, termelési eredményeikért a megbecsülést.

Frontbrigádok versenye

1. Cser-bánya 50-es front második harmad 152 százalék.
2. Cser-bánya 3-as front első harmad 141 százalék.
3. Cser-bánya 3-as front második harmad 138 százalék.
4. Cser-bánya 50-es front harmadik harmad 124 százalék.
5. Cser-bánya 3-as front harmadik harmad 124 százalék.
6. Ferenc-bánya 48-as front első harmad 113.5 százalék.
7. Ferenc-bánya 70-es front második harmad 105.2 százalék.
8. Ősi-bánya 300-as front második harmad 103 százalék.
9. Cser-bánya 50-es front első harmad 102 százalék.
10. Ősi-bánya 300-as front első harmad 100 százalék.
11. Ferenc-bánya 48-as front második harmad 98 százalék.
12. Ernő-bánya 1-es front második harmad 96 százalék.